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CERTIFICAZIONI:
La linea MB dispone di 
certificazioni da parte 
di laboratori internazional-
mente riconosciuti

I prodotti riportati sul 
presente catalogo possono
essere modificati senza 
preavviso dalla
POGLIANO BUSBAR srl

The products shown in this
catalogue may be modified
without warning by 
POGLIANO BUSBAR s.r.l.

CERTIFICATES:
MB system is certified by
internationally accredited
laboratories
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SCHEMA DI ASSEMBLAGGIO DI UN SISTEMA MINIBLINDO
MB SYSTEM LAYOUT
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CARATTERISTICHE DEL SISTEMA MINIBLINDO®

MINIBLINDO® SYSTEM FEATURES
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Linea MB – Miniblindo. Portate da 63 A  100 A  160 A
3P+N+PE  IP 55  conduttori in Alluminio. 
Versioni disponibili a 5 conduttori - 3P+2N+PE (involucro)
3P+N+FE (functional heart) +PE (involucro).
I codici identificativi della versione a 5 conduttori + PE si ottengono
sostituendo la terza cifra rispettivamente con:
- il numero 6 (versione 3P+2N+PE involucro).
- il numero 7 (versione 3P+N+FE+PE conduttore dedicato).
Le restanti numerazioni restano invariate.

Conforme alle norme:
EN 60439-1 e 2  - EN 60529 – EN 60332-3

La linea MB è idonea al montaggio in ambiente industriale, terzia-
rio e commerciale.
Le dimensioni contenute e la sua conformazione permettono l’in-
stallazione in  orizzontale ed in verticale con cambi di direzione in
maniera molto rapida e semplice ; nel caso di installazioni in con-
trosoffitti o pavimenti flottanti, apposite staffe garantiscono il cor-
retto posizionamento e l’installazione a regola d’arte.
Il sistema di congiunzione e gli accessori a corredo della linea MB
conferiscono alla linea facilità e velocità di installazione riducendo
i costi di  manodopera al minimo.

Alimentazioni:
Realizzate in materiale isolante con predisposizione all’imbullona-
tura  delle barre conduttrici con   cavi di alimentazione,coperchio
lucchettabile con dispositivo antichiusura accidentale, possibilità di
accogliere cavi fino a 50 mmq in rame e relativi pressacavo IP 55

Elementi rettilinei
Disponibili in versione da trasporto e distribuzione con lunghezza
standard di 3 m e 1, 5 m; su richiesta sono realizzabili con lunghezze
comprese tra 500 mm e 2999 mm; congiunzione elettrica e mecca-
nica mediante sovrapposizione, finestrelle di derivazione applicate da
un solo lato ad apertura e richiusura  automatica e polarizzazione an-
tisbaglio.
L’involucro esterno è realizzato in acciaio zincato a caldo, elevata
resistenza meccanica alla torsione e flessione ,su richiesta si pos-
sono realizzare in acciaio verniciato (RAL) , in alluminio ed in acciaio
inox AISI 306.
Finestrelle di derivazione n° 3 per elemento disponibili ad inte-
rasse di 1000 mm, su richiesta si possono fornire finestrelle di
derivazione ad interasse variabile fino ad un massimo di n° 8
per elemento l= 3 m.
Isolatori supporto barre conduttrici realizzati in materiale autoe-
stinguente V1.

Copertura di estremità
Realizzata in acciaio zincato in versioni destra e sinistra in funzione
dell’andamento della linea, applicabile sull’estremità di qualsiasi
elemento conduttore mediante viti M4.

Elementi ad angolo :
Realizzati per permettere curve anche diverse da 90 gradi se
necessario e di dimensioni da 300 a 500 mm.

Spine di derivazione:
realizzate completamente  in materiale isolante , portate da 16,32,63
A , disponibili in versione vuota con piastra base e guida DIN, por-
tafusibili modulari e portafusibili CH 22x58.
Nel caso di richiesta si possono fornire con interruttori magneto-
termici/differenziali precablati.
Montaggio obbligato polarizzato antisbaglio.
Le spine di derivazione sono state appositamente progettate per al-
lestimenti veloci e manovrabilità in totale sicurezza.
Le spine si possono inserire con linea in tensione

Complementi alla linea:
Sono stati realizzati una serie di staffe e portastaffe che permettono
qualsiasi tipo di installazione 
in maniera rapida e sicura .

MB system.  Rated currents: 63 A, 100 A, 160 A, TPN+PE IP55.
Aluminium conductors. A 5P+Pe version is available on request.

It complies with EN 60439-1 and 2 - EN 60529 - EN 60332-3 

MB system is fit for installation in industrial or civil environments.
Its compact size and design allow for installation in vertical or ho-
rizontal position, with easy changes of direction.  In case of in-
stallation above false ceilings or under raised floors, appropriate
hangers provide for the correct positioning and installation.  The
jointing system and accessories make installation easy and cut
labor costs to a minimum.

Feed-in:
Made of insulating material, they're set for the bolting of the bu-
sbars to the feed-in cables.  The cover can be locked and is pro-
vided with a device that prevents accidental closing.  Set for
copper cables up to 50 square millimeters and IP55 cable clamps.

Straight lengths:
Available in feeder and plug-in versions. Standard lengths: 3 m
and 1.5 m; on request they can be produced in any length between
500 and 3000 mm.  Electrical and mechanical jointing by overlap.
Tap-off outlets on one side only and with automatic shutter and
anti phase-reversal device.  
The housing is made of (hot-galvanizing) zinc-plated steel.  It has
excellent mechanical withstand ability (against bending and twi-
sting).  On request it may be produced in painted steel, in alumi-
nium or in AISI 306 stainless steel.
Three tap-off outlets per 3m element, at a distance of 1 meter
from each other.  On request this distance may be varied, with a
maximum of 8 tap-off outlets per 3m element. 
V1 Self-estinguishing busbar support insulators.

End cover (right-hand or left-hand):
Made of zinc-plated steel. It may be fastened to the end of any
element by means of M4 screws.

Elbows:
Elbows (different from 90 degrees on request) and of sizes varying
from 300 to 500, edgewise or flatwise. 

Tap-off plugs:
made entirely of insulating material, for rated currents of 16, 32
and 63 A. Empty with DIN railing or with modular fuseholders or
with CH 22x58 fuseholders. On request they may be supplied with
pre-cabled MCCB's. Anti phase-reversal device.  
Tap-off plugs are designed for quick and safe installation and ope-
ration.

Accessories:
a set of hangers and brackets provide for any type of installation
quickly and safely.
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ELEMENTI CONDUTTORI
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ELEMENTI RETTILINEI
STRAIGHT SECTIONS

Portata 3 m - 3 derivazioni 3 m - trasporto 1 m - 1 derivazione
Rated I 3m - 3 outlets 3m - no outlet 1m - 1 outlet

63A 255000Z3LAA 255009Z3LAA 255000Z1LAA
100A 255100Z3LAA 255109Z3LAA 255100Z1LAA
160A 255200Z3LAA 255209Z3LAA 255200Z2LAA

Portata DX SX
Rated I RH LH

63A 255001Z1LAA 255003Z1LAA
100A 255101Z1LAA 255103Z1LAA
160A 255201Z1LAA 255203Z1LAA

ANGOLI DIEDRI
EDGEWISE ELBOWS

500

500

500

500

DX
RH

SX
LH

10
5

42

N
L1
L2
L3
N2/PE

N

N

N

N
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ELEMENTI CONDUTTORI
BUSBAR TRUNKING SECTIONS
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ANGOLI PIANI
FLATWISE ELBOWS

Portata DX SX
Rated I RH LH
160A 255251Z0LAA 255252Z0LAA

ALIMENTAZIONE DI TESTATA
FEED-IN BOX

DX
RH

SX
LH

SX
LH

500

500

50
0

50
0

DX
RH

Portata DX SX
Rated I RH LH

63A 255002Z1LAA 255004Z1LAA
100A 255102Z1LAA 255104Z1LAA
160A 255202Z1LAA 255204Z1LAA

N

N

150

240

150

240

N

N
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COMPLEMENTI ALLA LINEA
ACCESSORIES
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DERIVAZIONI
TAP-OFF PLUGS

COPERTURA DI ESTREMITÀ
END COVER

240

70

000

70

DX
RH

SX
LH

Portata DX SX
Rated I RH LH

63/100/160A 255210Z0LAA 255211ZOLAA

Portata Codice descrizione
Rated I Code description
16/63A 255030Z0LAA base vuota

empty base
63A 255032Z0LAA con portafusibili CH 22x58

with CH 22x58 fuseholder
16/32A 255040Z0LAA base vuota con sportellino trasparente (4 moduli DIN)

empty base with see-through cap (4 DIN modules)
16/32A 255042Z0LAA con portafusibili CH 14x51 e sportellino trasparente (4 moduli DIN)

with CH 14x51 fuseholder and see-through cap (4 DIN modules)

VERSIONE CORTA    3P+N+PE
SHORT VERSION 3P+N+PE

Portata Codice descrizione
Rated I Code description
16/63A 255031Z0LAA base vuota

empty base
63A 255033Z0LAA con portafusibili CH 22x58

with CH 22x58 fuseholder
16/32A 255041Z0LAA base vuota con sportellino trasparente (11 moduli DIN)

empty base with seethrough cap (11 DIN modules)

VERSIONE LUNGA    3P + N + PE
LONG VERSION 3P+N+PE

140

140
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ELEMENTI DI FISSAGGIO
BRACKETS
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STAFFA UNIVERSALE
HALF HANGER

PORTASTAFFE
BRACKETS

Portata Codice
Rated I Code

63/100/160A 255020Z0LAA

12
0

30
15

0

14
5

L 50
0

20
0

50 19
5

40

130

130

50

41

30

50

L

80

30

21

200

500 500
1

2 3

4 5

6

8 9

7

Rif. descrizione Codice
description Code
Portastaffa a parete L=550mm 901001Z0AAA
Wall bracket L=550mm
Portastaffa a parete L=750mm 901002Z0AAA
Wall bracket L=550mm
Portastaffa a putrella L=500mm 901008Z0AAA
Truss-beam bracket L=500mm
Mensola fast L=500mm 901013Z0AAA
fast bracket L=500mm
Flange portastaffa a soffitto 901004Z0AAA
Ceiling flange
Flange portastaffa a soffitto rinforzata 901009Z0AAA
Heavy duty flange
Profilato a U L=500mm 901005Z0AAA
U profile L=500mm
Profilato a U L=1000mm 901006Z0AAA
U profile L=1000mm
Profilato a U L=2000mm 901007Z0AAA
U profile L=2000mm
Profilato verticale con ancore di aggancio L=500mm 901003Z0AAA
fast bracket L=500mm
Coppia rostri per staffa a putrella 901012Z0AAA
Pair of truss-beam supports
Piastra universale 901010Z0AAA
Universal plate

1

1

2

3

4

5

6

6

6

7

8

9
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DATI TECNICI
TECHNICAL DATA
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Grado di protezione IP
Protection Degree IP
Intensità nominale In (A)
Rated Current
Sezione conduttori di fase Sf (mmq)
Phase cross section
Sezione conduttori di neutro Sn (mmq)
Neutral cross section
Sezione conduttore di protezione (mmq Fe) Spe (mmq)
Protective conductor cross section
Sezione conduttore di protezione (mmq Cu) Spe (mmq)
Protective conductor cross section
Tensione nominale di isolamento Ui (V)
Insulation rated voltage
Corrente nominale ammissibile di breve durata (KA) (0,1s) trifase ICW (KA)
Short-circuit rated current (short-time) 3-phase
Corrente nominale ammissibile di breve durata (KA) (0,1s) fase-N ICW (KA) 
Short-circuit rated current (short-time) phase-n
Corrente nominale ammissibile di breve durata (KA) (0,1s) fase-PE ICW (KA)
Short-circuit rated current (short-time) phase-pe
Corrente nominale di picco ammissibile (KA) per c.c. trifase Ipk (KA)
Short-circuit rated current (peak) 3-phase
Corrente nominale di picco ammissibile (KA) per c.c. fase-N Ipk (KA)
Short-circuit rated current (peak) phase-n
Corrente nominale di picco ammissibile (KA) per c.c. fase-PE  Ipk (KA)
Short-circuit rated current (peak) phase-pe
Energia specifica passante di breve durata riferita a 0,1s - trifase (A2s)* 106

Specific energy (short-time)
Energia specifica passante di breve durata riferita a 0,1s - Neutro - PE (A2s)* 106

Specific energy (short-time)
Energia specifica passante di breve durata riferita a 0,1s - fase - PE (A2s)* 106

Specific energy (short-time)
Resistenza a Rt (mΩ/100m) Rt
Phase resistance
Resistenza a 20° C (mΩ/100m) R20
Phase resistance
Reattanza (mΩ/100m) Xf
Phase reactance
Impedenza a 20° C (mΩ/100m) Z20
Phase impedance
Impedenza a equilibrio termico (mΩ/100m) Zt
Phase impedance
Resistenza spira di guasto (mΩ/100m) fase-N R0-N
Fault loop resistance
Reattanza spira di guasto (mΩ/100m) fase-N X0-N
Fault loop reactance
Impedenza spira di guasto (mΩ/100m) fase-N Z0-N
Fault loop impedance
Resistenza spira di guasto (mΩ/100m) R0-PE
Fault loop resistance
Reattanza spira di guasto  (mΩ/100m) X0-PE
Fault loop reactance
Impedenza spira di guasto (mΩ/100m) Z0-PE
Fault loop impedance
Perdite Joule a In 3RI2 P(W/m)
Joule losses In 3RI2

Massa (Kg/m)
Mass

160A100A

55

63

45

45

311

39

750

3

3

3

10

10

10

0,9

0,9

0,9

0,745

0,710

0,237

0,748

0,782

1,49

0,237

1,31

1,155

0,337

1,21

8,870715

3

55

100

54

54

311

39

750

5

5

5

10

10

10

2,5

2,5

2,5

0,649

0,590

0,210

0,626

0,682

1,30

0,21

1,31

1,059

0,31

1,1

19,47

3,1

55

160

60

60

311

39

750

6,5

6,5

5

10

10

10

4,25

4,25

2,5

0,636

0,530

0,200

0,566

0,667

1,27

0,2

1,31

1,046

0,3

1,09

48,8448

3,1

63A

Progetto MB:Layout 1  15-09-2009  11:23  Pagina 8





C M Y CM MY CY CMY K

POGLIANO BUSBAR s.r.l.

10095 Grugliasco (TO)
Corso Allamano, 43
Tel. 011 4016611
Fax 011 4016652
www.blindosbarra.com

Direzione Commerciale Italia
Ufficio di Brescia
Borgo Pietro Wührer, 89
25125 Brescia
Tel. 030 2793724
Fax 030 2490244

POGLIANOBUSBAR

M
B

-0
9 

- 
ed

. 0
9/

20
09

 -
 c

od
. D

09
98

29
52

6

MB
MINIBLINDO®



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile (None)
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 1200
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.00000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 1200
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.00000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.00000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /Description <<
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000500044004600206587686353ef901a8fc7684c976262535370673a548c002000700072006f006f00660065007200208fdb884c9ad88d2891cf62535370300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef653ef5728684c9762537088686a5f548c002000700072006f006f00660065007200204e0a73725f979ad854c18cea7684521753706548679c300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /JPN <>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020b370c2a4d06cd0d10020d504b9b0d1300020bc0f0020ad50c815ae30c5d0c11c0020ace0d488c9c8b85c0020c778c1c4d560002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken voor kwaliteitsafdrukken op desktopprinters en proofers. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /PTB <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents for quality printing on desktop printers and proofers.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
    /ITA <>
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /NA
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure true
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /NA
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /LeaveUntagged
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [127.559 90.709]
>> setpagedevice


